
 

                                                                        
                                                                        www.tabanispartacus.hu 

 

                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    

                                                    
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   
                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  

 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   
     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    

     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

          Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 

 

         Csapataink eredményei - 2013. augusztus 5-től 11-ig: 
 

U17 A(’97/’98)  felkészülési mérkőzés  -  2013.08.06.   10.00 óra 
Velence, Tópart u.52. – füves nagypálya, 3x30 perc, 30 néző 

 

Tabáni Spartacus – Videoton FC  4-8  (2-4) 

G: Diemer (2), Csicsely (2) 

 

Kapusok:  Horváth B., Sóvári 

Játékosok: Surnyák, Kakuszi, Siklósi, Csicsely - Lukász, Tolvaj, Zana - Pfeiffer, Laczkó, Diemer 

                  Székely, Feczesin, Gyurácz, Bayer 
 

Mérkőzéselemzés: 

 A szokásos edzőmérkőzésünket játszottuk a Videoton ellen, de most nem Fehérváron játszottunk, hanem a 

„hazai”, velencei pályán fogadtuk ellenfelünket. 
  

 A mérkőzés elején sokkal jobban mozogtak gyerekeink, mint az előző héten, így kiegyenlített mérkőzés folyt a pályán, de egy 
buta hibát követően a Videoton megszerezte a vezetést, amire egy gyönyörű akció után válaszolni tudtunk. Sajnos a folytatásban kijött 
minden olyan hiba, melyeket a bajnoki mérkőzésen nem szabad elkövetni. A hibák a következőek voltak: 1) megbeszélt taktikai 
feladatokat fiaink nem igazán valósították meg, ami miatt rossz helyen vesztettünk labdákat, melyekből ellenfelünk könnyű helyzeteket 
alakíthatott ki. 2) A fáradtsággal együtt koncentráció hiány lépett több játékosnál, ami azt eredményezte, hogy a technikai végrehajtási 
szint az egyéneknél, illetve a csapatnál 50% alá süllyedt, így támadásokat nem tudtunk vezetni. 3) A bekapott gólok kihozták mentális 
hibáinkat, ami abban nyilvánult meg, hogy a pályán lépő gyerekek mindennel foglalkoztak csak a játékkal nem. Valakinek a lába fájt, 
valaki fáradt volt, más az ellenféllel foglalkozott, vagy a saját csapattárssal, és még sorolhatnám, így viszont semmi esélyünk nem 
maradt, és ami ennél is szörnyűbb, körülbelül egy szétszéledt csordára hasonlítottunk, nem pedig egy célokkal rendelkező csapatra. 

A szünetben sikerült rendezni a sorokat, és javult a játék képe, illetve a moralitás, de az első játékrészben meglévő gondok 
rányomták bélyegűket a folytatásra. Ellenfelünk, pedig az első félidőben megszerzett lelki fölényét átmentette a második félidőre, így 
hibáinkat jól kihasználva könnyed győzelmet aratott felettünk. 
 

 Összegzés: A mérkőzésen 1-1-es állásig (30. percig) semmi gond nem volt, de a hibák, főleg mentálisan, 

kihozták csapatom minden olyan problémáját, amit sürgősen orvosolni kell a bajnoki rajtig, mert csak így tudunk 

jól, egymásért küzdve, és eredményesen játszani. Ha a gondok betemetnek minket, akkor csak egy jó képességű 

csapat leszünk, akik néha-néha képesek jó teljesítményre, de számottevő eredményre nem. 
 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

 

http://www.tabanispartacus.hu/


 

 

U17 A(’97/’98)  felkészülési mérkőzés  -  2013.08.08.   18.00 óra 
Velence, Tópart u.52. – füves nagypálya, 3x30 perc, 40 néző 

 

Velence U21 – Tabáni Spartacus   3-10 (0-5) 

G: Diemer (4), Unyi (3), Pfeiffer, Székely, Kakuszi 

 

Kapusok:   Horváth B., Sóvári 

Játékosok: Gallwitz, Kakuszi, Siklósi, Csicsely - Lukász, Gyurácz, Zana - Bayer, Laczkó, Diemer 

                  Székely, Feczesin, Tolvaj, Pfeiffer, Unyi 

 

Mérkőzéselemzés: 

 Csütörtökön a Velence U21-es csapatával játszottunk, akik között voltak felnőtt játékosok is, illetve ettől a 

csapattól az előző nyáron 7-3-ra kapott ki, akkori U16-os, vagyis ’97-es korosztályunk. 

  
 Én az előzmények tükrében nehéz meccsre számítottam, mert a felnőtt fizikum, és a tavalyi eredmény erre engedett 
következtetni, de szerencsére a meccs sokkal simább volt, mint azt gondoltam. Csapatom a keddi kudarc után fejben sokkal jobban ott 
volt, így már az elején látszott, hogy méltó ellenfelei vagyunk a velencei csapatnak. 10 perc elteltével a dominancia folyamatosan a mi 
oldalunkra tevődött át, aminek meg is lett az eredménye, hiszen 4 perc alatt 2 gólt szereztünk. A gólok mellett a lelki fölény is megvolt, 
amit jól használtunk ki, és az eredmény tudatában felszabadultan, látványos játékot produkáltak gyerekeink. A látványosságot ellenfelünk 
nem igazán viselte jó szívvel, amit több durva belemenéssel igyekeztek tudtunkra adni, de gyerekeink kedvét ez sem vette el, és 5 gólt 
rámoltak be a lelkileg összeomlott velencei csapatnak. 
 A második félidőben csak annyi változott, hogy ellenfelünk még durvább játékra állt át, aminek a következménye az volt, hogy a 
19. percben ívó szünetet rendeltem el, és figyelmeztettük ellenfelünket, ha ez tovább folytatódik, akkor levonulunk a pályáról, mert az 
életveszélyes belépők, már fiaink egészségét veszélyeztette. A szünet, a víz, és kollégám szavai nyugalmat adtak a forrófejű velencei 
játékosoknak, így a mérkőzést végig tudtuk játszani 
 

 Összegzés: E mérkőzésen bebizonyosodott, hogy csapatom tud fegyelmezetten, koncentráltan, 

látványosan játszani, ami az eredmény alakulásával egyre magabiztosabb lett. Fontos! El kell érni, hogy kritikus 

helyzetekben is egyben tudjon maradni a csapat, és képes legyen uralni a nehéz helyzeteket, ami hosszú távon az 

eredményeket is szállítani fogja. 

 

Hajrá Tabán! 
 
Edző: Helm Tamás 

 

U17 B(’97/’98) felkészülési mérkőzés  – 2013.08.07.  10.00 óra  
Tatabánya, Ságvári E.u.9., Grosics Gyula Sporttelep – műfüves nagypálya, 2x45 perc, 10 néző 

 

Az edzőtáborozás közepén a Tatabánya csapatához látogattunk el. A meccsre óriási kánikulában került sor, ami 

igencsak megterhelő volt a játékosok számára. A csapat a mai napon négy U15-ös játékossal egészült ki. 

 

TASK Tatabánya U15/U16 - Tabáni Spartacus 4-2 (1-1) 

G: Bagdy, Schrenk 

 

Arendt - Deli, Sándor, Tóth, Leiner - Gyebnár, Gazsó - Mészáros, Bagdy, Albrecht - Schrenk 

Cs: Juhász, Mensáros, Ács, Hajas, Nagy R. 

 
Az első félidőben többnyire az ellenfél birtokolta a labdát, a mi játékunk a kontratámadásokra épült. A taktikánk nem ez volt, de a 
pontatlanságunk és a szervezetlenségünk miatt kevésszer tudtuk megtartani a labdát. Pozitívumként említhető, hogy a kontráink 
veszélyesek voltak és gólt is sikerült belőlük szerezni. 
A második játékrészben már jobban játszottunk, feljavult a védekezésünk, próbáltuk lezárni a területeket, és a tolódások is sikeresebbek 
voltak. Ez által a labda is többet volt nálunk, és így a filozófiánknak megfelelőbb játékot tudtunk játszani, bár az eredmény ennek ellent 
mond. A meccs végére elfáradtunk, és ezt kihasználva az ellenfél sajnos megfordította az eredményt. 
 

 

 

 



 

 

Összegezve: 
A srácoknak jobban oda kell figyelni a helyezkedésekre, az egymáshoz viszonyított elmozgásokra, a pontosságra. 

Ezért az edzéseken mérkőzésszerűen kell gyakorolni, hogy ne érjen minket ilyenkor meglepetés. 

 

Gratulálok a Csapatnak a mutatott küzdőszellemért! 

 

Hajrá Tabán! 
  
Edző: Mészáros Zsolt (Gyapi bá’)ű 

 

U17 B(’97/’98)  felkészülési mérkőzés  – 2013.08.01.   18.00 óra 
Velence, Tópart u.52. – füves nagypálya, 3x30 perc, 30 néző 

 

Az előző napi mérkőzés után egy könnyebbnek ígérkező meccs következett. Kíváncsian vártam, hogy a Tatbányai 

mérkőzés után, milyen teljesítménnyel rukkolnak elő a fiúk. 

 

Tabáni Spartacus- Martonvásár SC 10-2 (6-1) 

G: Bagdy (2), Schrenk (2), Surnyák (2), Hajas (2), Albrecht, Sándor 

 

Erdei - Ács, Molnár, Gyebnár, Deli - Sándor, Hajas - Gazsó, Bagdy, Albrecht - Schrenk 

Cs: Mensáros, Mészáros, Surnyák 

 
A meccs elejétől kezdve látszott, hogy osztálykülönbség van a két csapat között, a javunkra. Ez egy olyan meccs volt, ahol bátran 
gyakorolhattuk a különböző taktikai elemeket. Gyönyörű mélységi passzaink voltak, többször átforgattuk a labdát, nagy volt a 
labdabirtoklási fölényünk és sok gólt is tudtunk szerezni. A letámadásaink és a labdaszerzéseink is hatékonyak voltak. Az ellenfél durva 
játékát azonban nem mindig tudtuk kivédeni, ezért sajnos két sérültünk lett a mérkőzésen.    

 

Összegezve: 
 

1. Voltak már olyan edzés elemek, amelyeket viszont láttam a meccsen.  

2. Az ilyen durva és sportszerűtlen ellenfelek ellen gyorsabban kell tenni a labdát, és nem szabad magunkat 

szétrúgatni egy-egy szép cselért. 

 

Minél hamarabbi gyógyulást kívánunk a megsérült játékosainknak: Albrecht Matunak és 

Bagdy Márknak! 

 

Gratulálok a Csapatnak a gólgazdag és jó játékhoz! 

 
Hajrá Tabán!  
 

Edző: Mészáros Zsolt (Gyapi bá) 

 

U15(’99)  felkészülési mérkőzés  – 2013.08.07.   9.00 óra 
XIV. Csömöri út, Lantos Mihály Sporttelep – füves nagypálya, 2x40 perc, 32 néző 

 

MTK  U14 – Tabáni Spartacus   1-1  (0-0) 

G: Kótaszek 

 

Kapusok:   Orczy 

Játékosok: Lattes, Rosdy, Jobbágy, Pfeiffer – Kótaszek, Sztrkács – Bíró, Petry, Kulcsár – Horváth 

            Cs: Gróf, Czagány, Kovács 

 

 



 

Mérkőzéselemzés: 

 Második edzőmérkőzésünket játszottuk, az ország egyik legerősebb 2000-es csapata ellen. Hirtelen jött a 

mérkőzés, mert a terv szerint nem velük találkoztunk volna szerda délelőtt. 

  
A mérkőzés klasszikusan kezdődött, mindenki fogást keresett a másikon. A tolódás és középpályán történő labdaszerzés jellemezte 
inkább játékunkat. Védekezésünk szinte kiválóan működött, helyenként hagytunk csak ki pillanatokra, de a biztosítás mindig megoldotta 
a problémát. A labdakihozatalok kicsit nyögvenyelősen mentek az ellenfél erős „pressing-je” miatt, és ezért az oldalforgatások szinte 
majdnem teljesen kimaradtak a játékunkból. Gól nélkül zajlott le az első félidő, komoly helyzetet egyik csapat sem tudott kialakítani. 
A szünetben az összpontosításra, és a gyorsabb gondolkodásra, labda nélküli helyezkedésre hívtam fel a figyelmet, a védekezésbeli 
hibák javításán kívül. 
A második félidő kicsit ütemesebben kezdődött, gyorsabban tettük-vettük a labdát, pörgött a játék a maga sebességében. Ellenfelünk is 
néha sebességet váltott, ilyenkor csak néhány játékoson múlt, hogy le tudtuk, reagálni, és nem alakult belőle ki komoly veszély a 
kapunkra. A 64.percben azonban egy átlövés során kapusunkról kijött a labda, védőnk lemaradt így az ő játékosuk csapott le előbb a 
labdára, és vendéglátónk meg is szerezte a vezetést. A továbbiakban kicsit felszabadultabban kezdtünk el játszani, több cselt és több 
egyéni játékot engedtünk meg magunknak. Ez a játék képén is nagyban változtatott. Több jó labdakihozatalunk volt, és a mezőnybeli 
labdabirtoklás aránya is szinte egyenlővé alakult. 
Ennek eredményeképpen a 76.percben megszereztük egyenlítő gólunkat, és ez az eredmény maradt is a meccs végéig. 

 

 Összegzés: A mérkőzésen a védekezésünk szervezetten zajlott, kisebb hibákkal. Gyorsabban kell 

védekezésből támadásba átalakulnunk, hogy gyorsabban felérjünk ellenfelünk kapuja elé, és még szervezetlen 

védelem ellen dolgozhassunk ki helyzetet. A hozzáállással, és mentalitással meg voltam elégedve. 

 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Körtvélyesi István 

 

 

U15(’99)  felkészülési mérkőzés  – 2013.08.10.   9.00 óra 
XIX. Katona József út 11-16. – füves nagypálya, 2x40 perc, 51 néző 

 

Bp. Honvéd U14 – Tabáni Spartacus   5-0  (4-0) 

G: - 

 

Kapusok:   Orczy, Arendt 

Játékosok: Lattes, Rosdy, Jobbágy, Pfeiffer – Kótaszek, Gróf – Bíró, Petry, Kulcsár – Horváth 

           Cs: Gróf, Czagány, Kovács, Tóth 

 

Mérkőzéselemzés: 

 A harmadik felkészülési mérkőzésünkre melegítve már látszott, valami megfogott minket. Talán a korai 

kezdés, vagy a kemény felkészülés, vagy az ellenfél, vagy együtt mindegyik tényező, de tény játékosaim nem úgy 

mozogtak, koncentráltak, ahogy ilyenkor kéne. 
  

 A mérkőzés 2. percében 100%-os helyzetbe hozta magát csatárunk egy labdaszerzés után, de sajnos rutintalansága miatt ez 
sajnos kimaradt. Ellenfelünk erős mezőnyfölényben játszott, nekünk nagyon kevés szerep jutott. Mindemellett azért volt pár szép 
labdakihozatalunk, amiből sajnos átütő erősségű támadást nem tudtunk kialakítani. Sajnos nem tudtunk mit kezdeni az állandó 
letámadással, és a folyamatos ütközések ellen. Ellenfelünk az első félidőben rögzített helyzetből szerzett 3 gólt, a negyedik pedig egy 
helyezkedési hibából alakulhatott ki. így a félidőre már 4-0-ás különbséget alakított ki, véleményem szerint elkerülhető egyéni hibáinkat 
kihasználva. A szünetben sokat cseréltünk, és átalakítottuk kicsit taktikánkat. 
A második félidőben, a mezőnyben erősebbek lettünk, és a játékunk is kezdett szinte szervezetté válni. Védekezésben néha zűrzavar 
támadt, helyezkedési hibákból fakadóan, de szerencsére nem történt belőlük nagyobb baj. Gyors labdakihozatalok során, felgyorsult 
játékunk, és többször gólhelyzetig is eljutottunk, amit sajnos nem tudtunk gólra váltani. Az utolsó percekben még 11-es hez is jutottunk, 
de a szerencse sem volt mellettünk ezen a napon hiszen ez is kimaradt, így 5-0-s vereségünkkel ért véget a mérkőzés. 
 

 Összegzés: Sokkal koncentráltabban és határozottabban kell pályára lépnünk. A helyzetkihasználásunkat 

maximálisra kell növelni, mert nem engedhetjük meg magunknak azt a luxust a jövőben, hogy ennyi helyzet 

kimaradjon. 
 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Körtvélyesi István 

 



 

 

 

U14(’00)  felkészülési mérkőzés  – 2013.08.07.   10.00 óra 
Tatabánya, Ságvári E.u.9., Grosics Gyula Sporttelep – műfüves nagypálya, 2x40 perc, 20 néző 

 
TASK-Tatabánya  - Tabáni Spartacus  2-3  (1-1) 

G: Szabó (2), Rácz 

 

Kolláth - Horváth, Fekete, Vígh, Bekker - Rácz, Szabó – Molnár - Pacskovszki, Lovass, Zsidek, 

Cs: Verseghi, Ábrahám, Gallwitz, Hutter, Bebők  

 

Szerdán újabb felkészülési mérkőzést játszottunk, ezúttal a Tatabánya U14-es csapatához látogattunk. Ellenfelünk 

tavaly az MLSZ U13 II. osztályú bajnokság Közép A. csoportjában szerepelt, ahol a középmezőnyben végzett. Jó 

lehetőség volt számunkra, hogy felmérjük hol is tartunk egy „A.” csoportos csapathoz képest.   

 
Nem kezdtük túl jól az első félidőt, pontatlanul játszottunk és csak rövid ideig sikerült megtartanunk a labdát. Az első negyed óra 
elteltével azonban feljavult a játékunk melynek köszönhetően a vezetést is sikerült megszereznünk. A gól után folyamatosan nyomás alá 
helyeztük az ellenfelünket, de egy eladott labdából az ellenfél szerzett gólt. Az eredmény már nem változott a félidőben, így 1-1-el 
vonulhattunk a szünetre.  
A második félidőt még az elsőnél is rosszabbul kezdtük, hiszen a második átadásunkból ellenfelünk máris megszerezte a vezetést. A 
bekapott gól után mindent megtettünk az egyenlítés érdekében, több helyzetet is sikerült kialakítanunk, de rendre kihagytuk őket. Pár 
perccel az ivószünet előtt azonban megtört a jég és sikerült egyenlítenünk, majd az utolsó percekben a győzelmet is sikerült 
megszereznünk.  

 

Összegzés:  
A hétvéginél egy jóval erősebb ellenféllel találkoztunk, ráadásul óriási hőségben, melynek köszönhetően több 

hiba is akadt a játékba, sokszor rossz döntéseket hoztunk. Ettől függetlenül voltak jó periódusaink is, amikor 

szemre is tetszetős támadásokat vezettünk. Kiemelném a játékosok hozzáállását, akik ebben a borzasztó melegben 

is végig hajtottak, küzdöttek és mindent megtettek a győzelemért. Erre a mentalitásra lehet építeni a jövőben, van 

még időnk, hiszen a bajnokság csak két és fél hét múlva kezdődik, addig ki lehet javítani a hibákat.    

    

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Deák Zsolt 

 

 

U14(’00)  felkészülési mérkőzés  – 2013.08.10.   10.00 óra 
XXI. Béke tér 1., Csepel FC Sporttelep - füves edzőpálya, 2x40 perc, 30 néző 

 

Csepel FC (U15) - Tabáni Spartacus  4-1  (1-0) 

G: Moldován 

 

Kolláth - Gallwitz, Fekete, Vígh, Bebők - Bekker, Rácz – Molnár - Pacskovszki, Szabó, Zsidek, 

Cs: Verseghi, Moldován, Fülöp, Lovass, Hutter, Horváth, Szekeres, Tőrös 

 

A hétvégén ismét Csepelre látogattunk, de ezúttal az U15-ös csapatukkal mérkőztünk meg. Ellenfelünk egy évvel 

idősebbként az MLSZ U15 II. oszt. Közép-Nyugati csoportjában fog indulni. A mérkőzésen majdnem teljes 

kerettel szerepeltünk, csak Novák Milán hiányzott a csapatból.  

 
Sokkal nagyobb iramban kezdődött a mérkőzés, mint az előző héten, ellenfelünk agresszívan letámadott, sokkal gyorsabb játékra 
kényszerítve minket, mint az egy évvel fiatalabb korosztályok. Játékban felvettük a versenyt a hazaiakkal, többet birtokoltuk a labdát, 
azonban a hibáinkat könyörtelenül kihasználták. Az eladott labdáinkat szinte gondolkodás nélkül ütötték be a védelmünk mögé, majd a 
fizikai fölényüket kihasználva többször is zavart okoztak a saját kapunk előtt. A kiegyenlített játék ellenére egygólos hátránnyal 
vonulhattunk a szünetre.  
A második félidőre sem változott a játék képe, a mezőnyfölényünk továbbra is megvolt, azonban gólokat mégis az ellenfél rúgott. A 
fordulás után két gólt kaptunk a védelem mögé beívelt labdákból, illetve egy pontrúgást követően, ami hűen mutatja, hogy ellenfelünk 
kidolgozott akció után ritkán jutott el a kapunkig. Mi több ígéretes gólhelyzetet is kidolgoztunk, de rendre hibáztunk a befejezéseknél, 
azonban egyszer Moldován Ábrahám révén sikerült betalálni, így kialakítva a 4-1-es végeredményt.   

 

 



 

 

Összegzés:  
A felkészülés ezen, szakaszában kevés jelentősége van az eredménynek, a legfontosabb, hogy a játékosok 

megkapják a kellő terhelést az edzéseken illetve a mérkőzéseken egyaránt. Elégedett voltam a látottakkal, a csapat 

nagyjából ott tart, ahol tartania kell a felkészülésben, mindenki maximálisan betartotta az öltözőben 

megbeszélteket, ugyan akadtak még hibák a játékban, de van még elég időnk kijavítani ezeket.     

 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Deák Zsolt 

 

 

    

 


